e lapaHTMA usrotoBuTeNs:

- FapaHTUIMHBIN CPOK, NPV COBNOAEHMM NPABUA SKCMIyaTauumM CoCTaBnseT
24 mecaua co gHA npoAaxun. Cpok aKcniyaTaumm — He meHee 5 neT.

- Mpw BbIABNAEHUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTENb MPOU3BOSUT PEMOHT
WU 3aMeHY U3aenus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEeXaHUYECKUX NMOBPEXKAEHWI, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B Nepuos, rapaHTMIMHOMO CPOKA 3KCNIyaTaumm, pEMOHT
Npo13BOAWTCA 3a CYeT noTpebutens.

e TapaHTUA Ha U3genue He PacnpPoOCTpPaHAETCA:

- NNPU BHECEHWUMU CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHWIA B 33BOACKYHO KOHCTPYKLMIO.

- NPW NPOBEAEHNN CAMOCTOATE/IbHbIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
MeTU3bl, PY4YKU PE3UHOBbIE NNACTUKOBbIE 3arNyLWKK (ecv TakoBble
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyuae HeobX0AMMOCTY NPOBEAEHUE rapaHTUIHbIX paboT, cieayet
06pallaThCa K NpescTaBUTENIAM KOMMNaHUW U3rOTOBUTENS.

,ElaTa NU3roToBN€HUA

OtmeTtka OTK

CmeHa

CBefeHus o NpoJaxe Usgenusa:

HasBaHne komnaHum

Appec n TenedoH

JaTta npogaxu

Wramn

Opuanyeckuin agpec KomnaHmu:
000 «MTK MPUOPUTET»
249091, Kanyxckas obn.,

r. ManoapocnaseL, TY 3099-001-82850171-2018
yA. HTY3nacTos, Jom 8

www.rusklad.ru

rusklad

NACNOPT U3JENUA
MHOTOAPYCHAS TE/IEXXKA
CEPUM TA

www.rusklad.ru



http://www.rusklad.ru/
http://www.rusklad.ru/

HacToawuii nacnopT, COAePKUT MHGOPMALMIO O TEXHUYECKUX U
3KCNNYaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTUKAX U3LENUNA, A TAKKE rapaHTUIHble
0653aTeNbCTBA KOMMAHMM NPOU3BOANUTENSA.

[Ona obecneyeHna anutenbHol paboTbl, BO M3bexkaHne NOSIOMOK, a TaK XKe
HaHeceHUWs BpeAa TOBapHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM Nepes, Hauya oM
3KCNyaTaumm BHUMATENbHO 03HAKOMUTBLCA C MHbOPMaLmeit
npeacTaBNeHHOM B AaHHOM nacnopTe.

1. Mogenb nsrorasimsaeTca cneayowmx TMNopasmepos:
TA-1 (500x800) TA-4 (600x1200) TA-7 (800x1400)
TA-2 (600x900) TA-5 (700x1200) TA-8 (700x1000)
TA-3 (600x1000) TA-6 (800x1200)

- pacnpefieneHHas Harpyska Ha nonky — 50 Kr.
- pacnpegeneHHas Harpyska Ha nnatdopmy — 300 Kr.

2. PekomeHAyemble K YCTAaHOBKE AMaMeTPbl KOJIeCHbIX Onop:
@@ 100 mm, 125 mm. @@ 150 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm.
Mogenn: 1,2,3,9. Mogenu: 4,5,6,7, 8.
3. Komnnekr nocrasku:
- nnatoopma - 1 wr.
- pyyKa - 2 Wwr.

- 60nT M12x35 - 4 wr.

- rpasep-wainba 12 - 4 wr.

- wavnba 12 - 4 wr.

- KOMMJEKT METU30B AN1A YCTAHOBKM KOJIECHbIX ONOp:

Mogpenu: 1,2,3,9 Kon-Bo. Mogpenu: 4,5,6,7,8. Kon-Bo.
- 6ont M8x16 16 - 6onT M10x20 16
- raika M8 16 - raiika M10 16
- waviba 8 16 - warba 10 16
- wavba 10 16 - rpasep-waiba 10 16
- rpaBep-waiiba 8 16

MonumepHas NOPOLLKOBasA OKpacKa No3BoAseT paboTaTb Ha OTKPLITOM
BO34yXe Npu aTMochepHbIX OcagKax.

M3aenve ynakoBaHo B MHAMBUAYA/IbHYIO, MIOTHYIO YNIAaKOBKY, KOTOpas
oTBevaeT Bcem TpeboBaHMAM MO LeNOCTHOCTU U3LeNnA BO Bpems
TPaHCNOPTUPOBKM U CHOPKMU.

MNopaaok c6opku:

M3Bneyb u3genme U3 ynakoBKu.

Mcnonb3aya ynakoBOYHbIM MaTepuas, pasmectuts naatdopmy B
rOpM30HTa/IbHOE MOJIoKEHME, paboyeit MOBEPXHOCTbIO B HU3.
CornacHo cxeme cHOPKM, NPOU3BECTU YCTAHOBKY KOJIECHBIX OMNOP
Ha crewumanbHble ONOPHbIE MIOWAAKM.

MocTaBuTb N1aTGOPMy Ha Koneca. YCTaHOBUTb PyUKy B
NPUEMHbIE CTaKaHbl U MPOU3BECTU €€ PMKCALMIO UCTIONb3YA
meTu3bl M12 (cornacHo cxembl C6OpKM).

MOMEHT Ha K/toue Npu 3aTaxKe 60ToB — He 6onee 55H/m.
YCTaHOBUTb MNOAKM M3 LONONHUTENIbHOW KOMM/IEKTALMN.

[JononHUTeNbHO KOMNAEKTyeTcA:

Monka nnockaa mapku MNMM:

C poBHOM pabouelt NOBEPXHOCTbIO.

Monka c 6opTrkom mapku MNb:

no Bcemy nepumeTpy umeeT 6OPTUK BblcOTOM 30 MM.

Soam M10x20

Boam 112435

*** JINCT Ha cxeme — YCIOBHO He MoKasaH




